

·姚涛 遗失
C3720302000000066
号中小学教师专业技术职务资格证
·马泰(父:马强、
母:邓颖达) 遗失
Q430192595号出生证
·郑好(父:郑广、
母:胡佳美) 遗失
P430857805号出生证
·张可心(父:张成、
母:欧欢) 遗失
P430912694号出生证



具体报名方式、
流程安排等信息,
可扫描二维码查看。

中兴通讯来株共谋数字经济发展

株洲日报(全媒体记者/任远) 6月24日,中兴通讯股份有限公司执行副总裁王喜瑜一行来株,与株洲市共谋数字经济发展。市委常委、常务副市长王卫安参加会谈。

中兴通讯是全球领先的综合通信信息解决方案提供商。数字化大潮之下,该公司全方位打造极致云、工业互联网的“智慧工厂”标杆,针对大型工业企业积极开展5G+智慧工厂建设,打造产业平台和龙头标杆,并在智能设备制造、家电制造等行业领域拥有多个标杆案例。

@全国各地大学生

株洲邀你过暑假 八大活动任你选

株洲日报(全媒体记者/谢嘉 通讯员/向轩琳) 想要来场“不一样”的暑期生活吗?6月24日,由株洲市委、市政府主办的“走进制造名城·畅享幸福株洲”暑期大学生系列活动正式启动,八大活动邀你参加。

1. 株洲畅游行,诚邀全国各地大学生感受“制造名城·幸福株洲”独特魅力,还可领取各类文旅消费券和折扣券;
2. 城市推荐官,面向来株、在株大学生征集展示株洲美好城市形象的摄影、海报、短视频、VLOG等作品,并评选“株洲形象推荐官(大学生)”,颁发证书,给予奖励;
3. 暑期“三下乡”,在株洲就读的大学生,可以组建理论宣讲团、党史学习教育团、乡村振兴宣讲团、发展成就观察团和教育关爱服务团,深入基层开展文化科技卫生“三下乡”社会实践活动;
4. 技能观摩行,统一组织大学生们现场观摩湖南省第一届职业技能大赛;
5. 红色专列行,让大学生们免费乘坐湘赣边红色专列,感受两天一晚的红色之旅;
6. 大厂大所行,活动走进轨道交通产业、航空动力产业、硬质合金产业、专精特新企业,带领大学生们深入株洲全球先进制造业龙头企业研学;
7. 暑期大学生实践营,结合大学生专业特长、个人意愿和岗位双向要求,提供为期4周的党政机关、企事业单位的实习机会,外地来株学生还可安排住宿;
8. 慈善音乐会,举办一场盛夏光年慈善音乐会活动,活动收入所得均捐入慈善账户,帮助我市金榜题名的困境学子圆大学梦。

市政协举行今年第二期“委员论坛”

株洲日报(全媒体记者/罗欣) 6月24日,市政协2022年第二期“委员论坛”举行。

市政协副主席周雪辉、周恕、柳怀德、杨小幼、何建红、朱胜辉、陈艳娟、程轶辉参加。

本次论坛以“委员履职能力提升和干部能力提升”为主题。主旨演讲中,市政协委员廖文辉、陈宇奇、刘妮娟、高洋、何涌、李连丰、何全明等从完善干部培养评价激励机制及提升政治把握能力、合作共事能力、发展经济能力、群众工作能力等方面,阐述自己的理解,提出宝贵意见和建议。



“村电共治”助力乡村振兴 隐患整治到位 项目招商成功

株洲日报(全媒体记者/廖勇 通讯员/吴梦婷) 6月24日,记者从市政协了解到,由中国科协协办的第二十四届中国科协年会将于6月26-27日在长沙举行,年会分论坛活动——轨道交通技术创新高峰论坛定于6月28日在我市举办。届时,将有近20位中国工程院院士汇聚株洲。

本次科技盛会将聚焦贯彻新发展理念,设置5大板块35项活动。围绕“科技自强构建新发展格局”主题,举办2022中国科技智库论坛、国家级战略性新兴产业建设研讨会、先进制造业高质量发展论坛、轨道交通技术创新高峰论坛、世界种业创新论坛等9项论坛活动。其中,轨道交通技术创新高峰论坛由株洲市人民政府等单位承办,株洲市科协等单位协办。

此次轨道交通技术创新高峰论坛主题为“绿色、智能、自主”。活动当天,谭建荣、陈湘生等中国工程院院士将就智能制造、城市轨道交通发展情况等课题发表主题演讲。

了解个人排名 可查阅1分档

株洲日报(全媒体记者/戴源) 为便于考生对自己的成绩作出准确定位,我省今年继续向社会公布全省高考考生的“1分段”统计表。

考生需要注意的是,按照教育部统一要求,今年“1分段”统计表中不公布前50名考生的具体分值及分布情况。

同时,因我省地方性加分项目只适用于省属高校投档时使用,所以专门对全省考生成绩分别进行

明日启动志愿填报

株洲日报(全媒体记者/戴源) 根据安排,6月26日将启动志愿填报。6月26日8:00-27日17:00,填报本科提前批志愿和本科批特殊类型志愿;6月27日8:00-28日17:00,填报本科批普通志愿(不含特殊类型志愿)和专科提前批志愿;6月28日8:00-29日17:00,填报专科批普通志愿。

纾困增效 在行动

株洲日报(全媒体记者/杨如) 6月22日,天元区雷打石镇胜塘村,55名电力工作人员正在有条不紊架线立杆,更换导线。经过8个小时的检修改造,该村用电安全隐患得到全面整治。

为大力发展集体经济,胜塘村今年



创文在路上

28823910
责任编辑:侯德怀
美术编辑:赵强
校对:杨卓

大手拉小手 共抒爱国情



七一临近之际,株洲市选调生教育帮扶联合会来到攸县黄丰桥镇万新村,为湘赣边山区的万新小学学生带来了一场“点燃星火”的爱国主义教育课。

选调生彭宇成介绍了谭震林同志的生平事迹,展现了老一辈革命家

“办不成事”反映窗口 专解“疑难杂症”

办结满意率和好评率均达100%

株洲日报(全媒体记者/易楚瞳 通讯员/杨清) “拿到房产变更说明,不仅小孩读书的事情有了着落,我们整个家庭也将节省不少开支,感谢市民中心工作人员的热情指导与帮助。”6月24日下午,汤女士满怀感激之情,将一面锦旗送到市行政审批服务局工作人员手中。

汤女士在天元区花园一村购买一套二手房,此前,她先后2次往返市民中心,咨询和办理个人住房商业贷款公积金贷款事项。但由于历史原因,其房产证登记楼栋号与银行备注不一致,导致其一直无法办理“商转公”业务。

汤女士辗转银行、市不动产登记中心、公积金管理中心、住建等部门,但均未能得到统一答复。6月21日下午,汤女士来到市民中心“办不成事”反映窗口求助。窗口工作人员立即联系公积金管理中心和住建等部门,并现场组织召开协调会。

“住建部门出具的书面房屋变更说明,公积金管理中心不认?”协调会现场,不同部门面对面沟通,帮汤女士出谋划策。汤女士递交的资料也于当日在后台启动预审工作,并很快拿到房产变更说明。

2021年4月,市民中心设立“办不成事”反映窗口。该窗口按照“受理-分类-办结-反馈”工作模式,紧扣“政策受限不能办”“流程繁琐很难办”“态度不好不给办”“三类政务顽疾”,采用现场交办、“一事一议”、多部门协调推进等机制,专门解决企业和群众在市民中心办事过程中遇到的“疑难杂症”。

截至目前,市民中心“办不成事”反映窗口累计接待企业和群众600余人次,解决企业与群众“办不成事”事项40件,办结满意率和好评率均为100%。

莫拿“头等大事”不当回事

刘平

“一盔一带”安全守护行动已在全市开展2年多,骑乘摩托车、电动车出行要规范佩戴头盔已形成社会共识,但道路上仍出现个别骑乘摩托车、电动车人员不戴头盔现象,甚至还有个别不佩戴头盔的骑乘人员,遇交警检查,强行冲突。

头盔,关键时能救命。调查数据显示,在摩托车、电动车骑乘人员死亡事故中,超过八成的死者是因颅脑损伤致死,主要原因是没有佩戴安全头盔。由此可见,佩戴安全头盔,不是可有可无的小事,而是性命攸关的头等大事。

当前,不佩戴头盔骑乘摩托车、电动车上路,遇到交警,“轻”则现场接受安全教育,“重”则被开罚单。佩戴安全头盔是为了驾乘人员自身安全,为何仍有个别驾乘人员不当回事,我行我素?究其原因,主要有安全意识淡薄、抱着侥幸心理、应付态度、养成了不良习惯等。

夏日酷暑来临,室外热浪扑面,摘掉头盔的摩托车、电动车骑乘人员有增多趋势。可“头等大事”马虎不得,骑行安全不容松懈。

要让头盔真正成为摩托车、电动车骑乘人员的“标配”。笔者认为,广大摩托车、电动车骑乘人员要摒弃侥幸心理和应付心理,改变不良驾驶习惯,提高安全意识,严格遵守交通规则,自觉养成规范佩戴头盔的习惯。摩托车、电动车销售企业要肩负社会责任和担当,在销售摩托车、电动车时,将符合质量要求的头盔免费发放到车主手中,引导广大车主按要求配备和使用头盔。监管部门要加强监管,严厉查处头盔不戴,严厉打击不戴头盔等交通违法行为。

人人参与、自觉践行,才能共同营造更加安全有序、文明和谐的交通环境。

“不能让垃圾藏身绿化带”



“这些志愿者们工作细致,把一些陈年垃圾都清理出来,值得点赞!”6月23日,在天元区泰山路与圆方路交叉口,来自市教师培训中心的文明劝导志愿者,从周边绿化带内清理出小酒瓶、烂纸包、劳保手套、反光锥等不少垃圾,赢得过往市民的交口称赞。

志愿者们希望通过这样的行动,激发起广大市民坚决向随手乱扔垃圾等不文明行为说“不”的共鸣,共同营造干净整洁、文明有序、优美宜居的城市环境。

株洲日报全媒体记者/刘平 摄

被困电梯如何自救 “金色阳光”开展应急演练

株洲日报(全媒体记者/刘平 通讯员/李述章) 6月21日下午3时30分左右,天元区湘银·金色阳光小区1栋发生“紧急情况”,一部电梯发生故障,3名业主被困在电梯内。危急,这只是小区党支部、业委会联合物业公司开展的一次应急救援演练。

物业管理处杜红勤是扮演3名被困业主的人员之一。她介绍,演练开展的前一天,物业公司发布通知,并邀请居民现场观摩。演练时,她和另2名物业人员乘坐电梯准备前往30楼,结果在4楼位置时,电梯卡住了。随后,被困人员按了电梯紧急求助按钮,向监控室值守人员求助,并详细介绍被困人员情况;值守人员一边安抚被困人员情绪,一边联系电梯维保单位。不久,有物业人员赶到现场,隔着电梯门与被困人员保持沟通;电梯维保专业技术人员迅速赶到小区,成功解救被困者。

“被困在电梯,保持镇静很重要,不能乱扒门,要对外联系等待救援。”现场观摩的小区居民表示,通过演练,增强了大家乘坐电梯的安全意识和自我保护能力,也提升了应对电梯突发事件的防范及应急处理能力;演练还为小区营造了安全乘梯、文明乘梯的良好氛围。

非紧急情况不得在高速公路应急车道停车 接个电话记9分 这个教训有点深

株洲日报(全媒体记者/沈全华 通讯员/姚禹) 众所周知,非紧急情况下在高速公路应急车道上不能停车,但个别驾驶员却在日常行车中因各种原因置安全于不顾。近日,省高警局株洲支队炎陵大队开展日常巡逻时,就发现这样一辆违规停车的小型越野车。

该车未打开警示灯,也没有在来车方向摆放警示标志。民警在该车后方做好安全警戒后上前查看情况。原来,驾驶员彭某当时正好有个电话要接,想着顺便下车透透气,于是就抱着侥幸心理将车停在了应急车道内。

民警随后引导彭某将车开出收费站,给予其严厉批评教育,并对他非紧急情况下在高速公路应急车道上停车的违法行为作出罚款200元、记9分的处罚。

高速交警提醒,应急车道是生命通道,非紧急情况下严禁占用。那么,发生哪些情况才可使用应急车道“应急”呢?

一是驾驶员身体不适或车内乘客突发疾病等紧急情况。如果驾驶员因身体疾病等原因,不能再继续安全驾车,可将车停在应急车道,及时采取安全措施并报警求助。如果车内乘客有人突发疾病、产妇产前产等紧急情况,且主干道发生拥堵无法正常使用,建议及时报警求助,临时借用应急车道快速通过拥堵路段。

二是车辆发生交通事故或故障时,可以占用应急车道。此时要做到车靠边、人撤离、即报警,开启车辆双闪(警示灯),在车辆后方150米处放置三角警示标志,避免二次事故。

三是因交通堵塞或路面施工,可以根据民警指挥在应急车道通行。